

甬企明起可申领稳岗返还红包 是否符合条件可上甬派查询

本报讯(记者周琼 通讯员任社)只要企业努力发展,不裁员或少裁员,让职工有稳定的就业岗位,就可以获得稳岗返还这一政策红包。政策红包的集中申报时间将从7月10日开始延续到9月30日(法定节假日除外)。这是记者昨日从市人力社保局了解到的好消息。

据介绍,稳岗返还政策旨在通过向不裁员、少裁员、稳定就业岗位的企业发放稳岗补贴形式,预防失业,稳定就业。符合相关申报条件的企业,可按照其职工上年度实际缴纳失业保险费总额的50%给予稳岗补贴。稳岗补贴主要用于职工生活补助、缴纳社会保险费、转岗培训、技能提升培训等相关支出。

这一红包的条件,可以通过甬派客户端“服务”频道进行查询。详细查询方式为:打开甬派,点击底部“服务”一“就业创业”一“企业稳定岗位补贴资格查询”,输入企业信息,即可查询。

宁波市人力资源和社会保障局网站-就业创业频道(网址)-办事大厅的援企稳岗模块进行网上申报。现场申报:因企业名称变更等原因不能网上申报的,请携带相关证明至企业工商营业执照上住所所在地的就业管理服务机构申报。

为让新疆库车孩子们喝上放心水 宁波爱心人士筹集22台净水设备



本报讯(记者王博)昨天,宁波爱心人士为新疆阿克苏地区库车县的孩子们筹备到了22台净水设备。这批设备将于近期运抵当地的9所小学进行安装,等新学期开学,孩子们就能喝上放心水了。

农村孩子的饮水存在问题。他将这一情况告知宁波爱心人士邓艳华。看到项老师传来的图文资料后,邓艳华心里久久不能平静,经过短暂思考,决定去新疆实地考察。

安上龙头后,就成了孩子们喝水、用水的地方。”邓艳华说,望着孩子们那一张张天真无邪的脸,她告诉自己,一定要把这事儿办成。在邓艳华的影响下,身边的朋友纷纷加入进来,有的捐款,有的捐物,想办法帮助新疆的孩子们。

企业家,和他们说了在新疆的所见所闻。出乎意料的是,大家不约而同地说了一句话:“支持,你就告诉我怎么做?”

130顶镇中原创卡通头盔找到小主人

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员庄倩 曾昊溟)昨天上午,镇海区中小学交通安全校园守护者联盟成立仪式在招宝山街道新镇海小公民俱乐部举行。该活动汇集了130名新镇海小公民俱乐部的外来务工人员子女。



130顶“小驰”儿童头盔找到了小主人。

(汤越 王珏 摄)

发现漏洞私吞运费,这位快递小哥凉了



本报讯(记者徐欣 通讯员米兰 王洁)快递小哥起早贪黑,非常辛苦,只要手脚勤快,收入还是挺可观的。然而,有这么一名快递员,心思动到了自家物流公司的头上,利用漏洞把运费占为己有。近日,程某因涉嫌职务侵占罪被江北区检察院依法提起公诉。

从2017年起,程某在宁波某物流公司做快递员,每天的工作就是去客户处收发快递,跑得勤快点一个月也有近万元的收入。时间长了,他发现自家公司针对大客户都有协议价,运费有很大的折扣,而且公司在运费结算上把关不严,只要是挂靠在大客户名下,就能打折,不会作实质性审查。

但是,所有的困难被医疗队员克服了。病人没地方动手术,他们便自己动手更换手术床、无影灯、麻醉机、监护仪,建起手术室;他们带去的全自动生化分析仪、彩超仪,使配合临床诊疗所需的基本辅助检查得到了保障;他们用自己擅长的医疗技术,让停诊多年的科室得以重新开始接诊病人……

期徒刑或者拘役;数额巨大的,处五年以上有期徒刑,可以并处没收财产。程某从客户处代收的25万余元运费,按规定应上缴公司,他却利用职务之便将其私吞,造成公司经济利益的损失,已涉嫌职务侵占罪。

中非总统亲自为他们颁发勋章 赴中非参加医疗援建的宁波医生回来了

本报讯(记者陈敏 通讯员徐晨燕)班吉友谊医院的全体医务人员站在医院门口挥手道别,相伴一年多的助手一个个哭得稀里哗啦……赴中非参加中非医疗援建的朱德才医生回到宁波已经两天,可在中非的一幕幕总是历历在目。

甚至瘫痪状态,医疗物资极度匮乏,缺医少药、缺乏医疗器械的情况十分普遍,很多科室已多年停止接诊患者。在这里,病死是每天的常事。

当地患者闻讯赶来求诊。据不完全统计,医疗援建过程中,医疗队5位接诊医生接诊患者近2万人次,开展手术364台次,其中不少是当地从未开展过的新技术、新项目。

医疗队的付出,不仅受到了当地患者的信任,更是赢得了当地政府的高度认可。队员们告诉记者,医疗队到达中非时,就受到了中非总统的接见,今年6月25日,他们被特别邀请到总统府,总统亲自为医疗队11位队员颁发勋章,并同队员们握手拥抱,感谢中国医疗队为发展中非友谊事业、促进两国友谊作出的贡献。

2017年12月29日,带着祖国的重托,浙江省第16批援非医疗队一行11人启程赴中非班吉友谊医院。这11人中,9位来自宁波,另2位分别来自杭州和温州。医疗队在非中非一待就是558天。

尽管去之前,队员们已经做了充分的心理准备。但是,在中非碰到的生活困难还是远远超越了他们的预想。断水断电,是医疗队碰上的第一大困难。他们到达中非时,恰逢当地旱季,数月滴雨未下,空气极其干燥,而且连续停水,队员们连续几天无水洗澡已成常事。由于生活上的不适应,一半以上的队员染上了疟疾。

“班吉友谊医院来了中国医生!”

江北“看牢死守” 加强水域安全监管防范溺水



日湖公园保安巡逻驻守防溺水。(张昊桦 徐欣 摄)

本报讯(记者徐欣 江北区委组织部张落雁 通讯员杨照瑾)暑假开始,江北慈城镇成立了一支古城志愿者救援队。据悉,这支队伍是慈城派出所整合民间力量,挑选水性好、热爱社会公益事业的志愿者组成,主要任务是负责慈城古镇以及周边地区的溺水救援和其他救援行动。

“目前,我们正大力推广像古城志愿者救援队、蓝天救援队等民间救援组织的建设发展,同时鼓励有游泳爱好的民警加入民间救援队伍。”江北公安分局相关负责人告诉记者,今后将通过为其争取专项资金、添置救援装备、申报荣誉奖励等方式,全力调动民间救援组织参与防溺水工作的积极性和主动性。

记者近日跟随江北公安分局的民警来到日湖公园,对野泳的现象进行巡查。据日湖管委会相关负责人介绍,日湖水域今年以来新安装高清视频监控20余个,水域视频监控做到全覆盖、无盲区。同时配套救生设施语音喊话提示喇叭5个、水上巡逻艇2艘,修建高危隔离带500米,还安排专职保安巡逻驻守,做到“看牢死守”。

为全面加强暑期防溺水工作,江北公安分局自今年6月起,在全区范围部署了各项防溺水事故的安全措施,共排查水域133处,发现隐患55处,目前已全部督促整改落实。新安装高清视频监控500余个,设置防溺水告示99处,发放防溺水宣传资料16994份,开展防溺水宣传100余次,劝离野泳人员157人。

江北将学生、农村留守儿童、外来务工人员3类群体列为重点宣传对象,集中开展以“珍爱生命、预防溺水”为主题的各类宣传教育活动,向学生、家长、教师、外来务工人员发放公开信。同时,将防溺水相关知识纳入法制副校长宣传内容和学校安全教育课程,对学生进行常态化教育。

暑假作业“洗心革面” 体现教育思路嬗变



徐剑锋

今年暑假,鄞州区中小学校的暑假作业越来越注重实践:有的要求学生整理自己的房间,买一次菜,或者进行职业体验,还有的要学习垃圾分类。

一样的暑假,不一样的作业。从偏重书本作业到注重社会实践作业,由动笔为主转向动脑、动手为主,暑假作业的“洗心革面”,吹来了清新宜人的教育新风,既符合学生的心理特点,也体现了教育的本真理念,应该报以掌声!

花花绿绿的暑假作业“大本”,是几代人难以抹去的共同记忆。尽管教育改革不断深入,但假期作业依然是“老面孔”:题多量大不说,怪题、偏题、难题也是层出不穷,还有词语抄写、单词默背等任务,不仅考倒和累坏了学生,也难倒和苦煞了家长。说到底,僵化、与生活脱节、有点走过场味道的暑假作业每每为人诟病,这是应试教育的产物。

可喜的是,这几年我市许多学校推出有创意的暑假作业。比起单纯的动笔做题,没有参考答案、不可复制的实践性学习,更多的是体现出对学生创新能力、动手能力、自我管理能力和意志承受力的要求。换言之,这种更加强调实践和综合素质的作业,不只是内容“含金量”提升,更体现出教育思路的嬗变,也与中考、高考的改革方向不谋而合。特别是在教育改革进入“深水区”的今天,基础教育更加倾向于靠学生自己的思维去解决实际问题,这就决定了教学的内容,当然也包括假期作业内容必须与时俱进、因时顺势。

(欢迎投稿,来稿请发民生邮箱1871684667@qq.com)

百姓有求立马办



昨天,家住海曙区马园新村年过八旬的叶大爷感谢上门送办身份证的民警。海曙户证办理中心开展“初心守护窗口、真情服务群众”学习实践活动,在立足“最多跑一次”服务的同时,继续推出流动服务、上门服务,为年老体弱、行动不便的居民提供“零距离”服务。(胡建华 陆敏丽 摄)

方兴食品股权拍卖更正公告

本公司定于2019年8月5日上午10:00在鄞州公共资源交易中心5楼(泰康西路70号)举行的宁波市鄞州区国集工贸投资管理有限公司持有的宁波方兴食品有限公司20%股权拍卖会,拍卖公告中“标的公司总资产”更正为“标的公司净资产”。

标的公司净资产(宁波方兴食品有限公司):截至2019年1月31日,根据银信(宁波)资产评估有限公司银信评字报(2019)第121号、宁波正源会计师事务所有限公司正会审专(2019)2013号,标的公司净资产为23271.86万元。

其他事项不变。 宁波市产权拍卖有限公司